Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 5,688 es 568.87 2. ;Qué porciento de 6,471 es

970.65?

. ¢Qué porciento de 2,147 es 4. ;Qué porciento de 7,907 es
107.35? 1,581.4?

. ¢Qué porciento de 8,904 es 6. ;Qué porciento de 424 es 2127
1,780.8?

. ¢Qué porciento de 3,087 es 8. ;Qué porciento de 7,396 es
1,543.5? 2,465.33?

. ¢Qué porciento de 8,670 es 10. ;Qué porciento de 4,530 es 679.5?
6,502.5?
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 5,688 es 568.8?

10%

. ¢(Qué porciento de 2,147 es
107.35?
5%

. ¢Qué porciento de 8,904 es
1,780.8?
20%

. ¢Qué porciento de 3,087 es
1,543.5?
50%

. ¢Qué porciento de 8,670 es
6,502.5?
75%

10.

- ¢Qué porciento de 6,471 es

970.65?
15%

;Qué porciento de 7,907 es
1,581.4?
20%

;Qué porciento de 424 es 2127

50%

;Qué porciento de 7,396 es
2,465.33?
33%%

;Qué porciento de 4,530 es 679.5?

15%
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